



ARRESTAN A INDIRA GANDHI. Nueva Delhi, octubre 3. La señora Indira Gandhi es rodeada por partidarios al ser detenida hoy en Nueva Delhi, acusada de abuso de poder durante sus once años como jefa del Gobierno de la India.

Arrestan a Ex-Primera Ministra Indira Gandhi

NUEVA DELHI, Oct. 3 (AP) — Siete meses después que su dominio político de la India fue quebrado por una sorprendente derrota electoral, Indira Gandhi fue arrestada hoy y acusada de haber abusado de su posición como Primera Ministra.

La señora Gandhi afirmó inmediatamente que su detención

era de una acción de índole política. Las autoridades dijeron que otras nueve personas, inclusive cuatro ex-miembros del Gabinete y la Secretaria Personal de la señora Gandhi, fueron arrestados junto con la ex-Primera Ministra en relación con el mismo caso u otros vinculados.

Según las primeras informaciones uno de los cargos específicos contra la señora Gandhi era el de uso indebido de su cargo para adquirir 104 "jeeps" a dos compañías, para ser usados en su campaña electoral.

Sus once años al frente del Gobierno culminaron con 21 meses —Favor pase a la Pág. 41.

Una Amnistía Total Proponen en España

MADRID, 3 octubre (EFE). El Partido oficialista "Unión de Centro Democrático", cuyo jefe es el Presidente del Gobierno, Adolfo Suárez, propuso hoy una amnistía total en España.

La "proposición de ley" pertinente fue presentada por los responsables del partido ante la mesa directiva del Congreso de diputados, que también aceptó a trámite otra, alternativa, suscrita por los Partidos de izquierda.

El principal efecto de la —caso de aprobarse— futura Ley de Amnistía, sería dejar sin argumentos políticos a los terroristas del país vasco.

La existencia de unos ochenta presos políticos por actos de terrorismo ha sido argumentada por la guerrilla vasca independentista "ETA", para fundamentar sus últimos actos de violencia.

La proposición de ley del Partido del Gobierno, mayoritario en el Parlamento, concede "amnistía

total para todos los delitos y faltas de intencionalidad política y de opinión" cometidos antes del 15 de diciembre último, día en que los españoles votaron libremente por primera vez en cuarenta años.

El texto de la propuesta de amnistía excluye de ésta a los autores de actos terroristas que hubieran tenido el "deliberado" propósito de truncar la naciente democracia española.

La amnistía alcanzaría a los delitos de "rebelión" y "sedición", y a los funcionarios y policías que hubieran violado los derechos humanos en el curso de la investigación de tales delitos.

Según su propio texto declarativo, la ley de amnistía tiene la pretensión de consagrar definitivamente la reconciliación de todos los españoles.

La mayoría de presos políticos españoles fueron saliendo de la cárcel desde la muerte de Franco en noviembre de 1975, gracias a amnistía sucesivas.

México Intenta Superar Seria Crisis Económica

MEXICO, D.F. Oct. 3 (AP).— Las autoridades confían en los cuantiosos recursos naturales del país, para superar la crisis económica hacia 1980, pero en el interín se agravan los problemas crónicos, sobre todo el del desempleo.

"México cuenta con petróleo, uranio, gas, roca fosfórica y otros importantes recursos naturales", dijo ayer el Presidente José López Portillo. "Sólo es cuestión de explotarlos. Sólo es cuestión de

trabajo y esfuerzo". Los economistas coinciden con el punto de vista oficial de que las perspectivas a mediano y largo plazo son, pero señalan que si no se remedia pronto el problema del desempleo, podría demorarse incluso la explotación adecuada de los recursos del país.

"Los efectos del desempleo provocan problemas sociales que

—Favor pase a la Pág. 62.

Hoy Analizarán Logros del Acuerdo de Helsinki

BELGRADO, Oct. 3 (AP). Pese a sus diferencias en el campo de los derechos humanos, los Estados Unidos y la Unión Soviética parecen compartir el propósito de evitar un enfrentamiento en la conferencia que se inaugura mañana en esta capital, para verificar el cumplimiento de los Acuerdos de Helsinki.

Representantes de 35 naciones pronunciarán sendos discursos en la parte inicial de la conferencia y luego se agruparán en comités, para estudiar los pasos dados desde que se firmaron los acuerdos en la conferencia cumbre de Helsinki, en julio de 1975.

El ex-Embajador en las Naciones Unidas Arthur Goldberg, quien encabeza la delegación de los Estados Unidos, dijo al llegar a Belgrado que no buscaría un enfrentamiento con Moscú, pero prometió puntualizar que el cumplimiento de los acuerdos por parte de la Unión Soviética

presentaba limitados progresos y algunas regresiones.

En la víspera de la conferencia, la Unión Soviética se declaró dispuesta a participar seriamente en la discusión de cualquier problema pero precisó que las deliberaciones debían conducir a "resultados concretos".

Esta apreciación está contenida en un comentario de "Pravda", órgano del Partido comunista soviético, que omite toda referencia directa al tema de los derechos humanos y señala que la atención de los delegados estará concentrada sobre los problemas de "la paz, seguridad, el mejoramiento de las relaciones entre los Estados, la cooperación y la distensión".

Los acuerdos de Helsinki, conocidos oficialmente como el tratado sobre la seguridad y la cooperación europeas, reconocen las fronteras surgidas de la

—Favor Pase a la Pág. 47.

Piden no se Presente a Cristo Como Revolucionario

CIUDAD DEL VATICANO, Oct. 3 (AP). El Cardenal Arzobispo de Lima, Juan Landazuri Ricketts, pidió hoy en el Sínodo Mundial que no se propongan a la iglesia opiniones teológicas que presenten a Cristo como revolucionario.

El auxiliar de Lima, Monseñor German Schmitz, leyó la intervención del Cardenal Landazuri por hallarse este indispuerto. Se pide, dijo Monseñor Schmitz en nombre del Cardenal Limeño, que mientras la Iglesia sea objeto de presiones para su renovación no se hagan propuestas de tipo teológico que son de carácter restringido.

Entre tales propuestas, según el documento del Cardenal Landazuri, figura la de reducir el Evangelio a algo que sólo tiene que ver con reivindicaciones socio-políticas.

"El Sínodo —agregó— debe intervenir de forma que impida abuso de esta clase. Es necesario proponer una catequesis en virtud de la fe y no del cedimiento a 'ideologías'".

El Cardenal Landazuri, propuso que el Sínodo, dedicado a la enseñanza de la religión o catequesis redacte un documento pontificio que trate del tema específico de esta reunión.

El Sínodo, inaugurado el viernes

pasado por el Papa Paulo VI, reanudó hoy sus debates después del descanso del domingo.

Asisten más de dos centenares de Obispos de 93 países.

En la sesión de la mañana, participaron 19 padres sinodales, entre cardenales, arzobispos y obispos.

El Obispo brasileño Adriano Hipólito, de Nova Iguaçu, resaltó en su intervención los deberes que los gobernantes tiene hacia las masas desheredadas para defenderlas de las injusticias.

Asimismo, los poderes, según Monseñor Hipólito deben ser defendidos contra el influjo de las ideologías que pretenden, puntualizó, dar una respuesta completa al hombre y que en cambio lo engañan.

Entre estas ideologías el Obispo brasileño citó al marxismo que, dijo, falsifica los fines del hombre hasta el punto de hacerle creer que obtendrá fácilmente la felicidad en este mundo.

En las regiones del tercer mundo, agregó, existe una miseria extrema, "no raramente agravada por las naciones industrializadas. Esto es terreno fértil para el desarrollo no sólo del marxismo, sino también de otras ideologías."

Cierra con Alza Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, Oct. 3 (AP). Los precios aumentaron hoy por tercera jornada consecutivamente en la Bolsa de Nueva York tras algunas vacilaciones en los momentos iniciales de la rueda.

Las operaciones se desarrollaron con relativa calma.

Los analistas señalaron que el Mercado aun se ve amenazado por el temor de incrementos ulteriores en las tasas de interés sobre préstamos a corto plazo.

Destacaron sin embargo, que la

—Favor pase a la Pág. 40.

Extraña Luna de Miel

SAN FRANCISCO, CALIFORNIA, octubre 3 (EFE). Una pareja de jóvenes de origen asiático, hombre y mujer, llegaron hoy al puente sobre la bahía de San Francisco, el "Golden Gate" se dieron un beso, se cogieron de las manos y se lanzaron al vacío produciéndose la muerte.

La policía de la ciudad descubrió los cuerpos destrozados de la pareja entre las rocas al borde de uno de los pilares del puente. De momento no han sido identificados y se desconoce la causa de su suicidio.

Según la policía en la larga historia de suicidios desde el "Golden Gate" que ha registrado ya 613 muertes, ésta es la primera vez en 40 años que una pareja se lanza al vacío en lo que parece una historia de amor imposible.



TERMINA ODISEA. Argel, octubre 3. El Embajador indonesio en Argelia abraza a un indonesio no identificado cuando éste, acompañado por el norteamericano Thomas Phelan, abandonan hoy el avión de la Japan Air Lines. Los secuestradores del DC-8 liberaron a los últimos 19 rehenes para poner fin a una odisea de seis días y 8.000 kilómetros.